

Világproletárijai Egyesüljenek!

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 APRILIS 28., KEDD

Ára 50 fillér

IX. ÉVFOLYAM, 99. SZÁM

Éljen a magyar néphadsereg, függetlenségünk, szabadságunk, békénk védelmezője!

(A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének május 1-i jelszavaiból.)

ai anyák?

közül — a bucsúak közül válasszak, hisz a dolgozó nép él- n jelölhet. Előzők az úri osztályok ma- niszterek, stb... Azok szállítani. A bucsai s jelen. Ezek közül

üliség...

zokat bulókezelési az áncos tagjai irtak

szégyenti tanács tar- ak Nagyegyház, el- 100 szaz batozoz-

hinkkal indokoljuk. meg miatt oli) nyo- tányák nem egyszer gyarabokkal alig onta egyszer ha tuc- te jutni, melyet ado- egyezése miatt ei- lél csak a legzrú- ltt a helyzet pa- Minden fillérről

mellett karantén.

szíves udvözléssel:

szíves tagjai.

szíves tagjai.

vagy méltóságos haziban. Püsz- ó nagy elkészség-

anya- és gyer-

m minden újszű-

gyél juttat a szű-

itásra, akár nem.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

szíves tagjai.

A nemzetközi helyzet és a magyar népi demokrácia

A földkerekség összes népeinek figyelmét napjainkban az új háború megakadályozására, a tartós béke biztosításának nagy kérdése foglalkoztatja. Nincs földész, melynek neppöblje ne váltottak volna ki mely egyetértést azok a kezdeményezé- sük, melyeket a Szovjetunió, Kína és Kórea tisznek a koreai háború megszüntetésére, az összes vitás kérdések békés tárgyalások útján törte- nyesen rendezze érdekében. A Szov- jetunió megengedhetetlen követel- zése helypolitikája a nemzetközi helyzet legfontosabb tényezőjévé vá- lik. Azok, akik néhány hónappal e- zelőt megzakították a koreai fegy- verszüneti tárgyalásokat — ma újra tárgyalóasztalhoz ültek és kezdték eredményeket elfogultak a békés és szelíd hadifoglyok kicserélésére vonatkozó javaslatot.

Ilyen körülmények között ért- hető, ha Eisenhower, az Egyesült Államok elnöke és kormányának más szövívői válasznak a szov- jet kormányt a vitás nemzetközi kérdések békés rendezésére vonat- kozo javaslataira.

A «Pravda» április 25-i száma nagyjelentőségű szerkesztési cik- kében foglalkozott Eisenhower el- nökö legutóbbi beszédével... Az egyszerű emberek százezerei, úgy udvözik a «Pravda» cikkeit, mint a maguk álláspontjának a kifejezé- sét. A magyar népi demokrácia a legnagyobb egyetértéssel és helye- sséggel fogadja... és minden erejé- vel támogatja a Szovjetunió lépé- seit a vitás nemzetközi kérdések békés rendezése érdekében.

Az Egyesült Államok elnöke fel- vett Kelet-Európa népi kormány- zati formájának szabad megválasz- tása» kérdését. «Hajlandó» megon- galmi a választás szabadságát — lerdí az Egyesült Államok elnöke a Szovjetuniótól. «Különös dolog vol- na azt várni a Szovjetuniótól — válaszolja a «Pravda» —, hogy be- avatkozzék az e népek által meg- döntött, reakciós rendszerek vissza- állítása érdekében.»

Ilyen különös programja azon- ban nincs a Szovjetunióknak. Ilyen különös programja az Egyesült Államok külügyminiszterének van, aki szereti az agresszív külpo- litikát «dinamikusnak» nevezni — a levitézlett tőkés, bankárok, nagybirtokosok uralmának visszaál- lítását, eredeti módon, «felszabadít- tásnak» keresztelte el.

Mi, magyarok azonban — szeren- césen — nem így értjük a felszaba- dulást. Mi a kormányforma sza- bad megválasztásának nem azt ért- jük, hogy bárki «szabadon» ránk kényszeríthesse a tőkés és föld- birtokosok uralmát.

Izen öröndetes fejlődést jelen- tene, ha az Egyesült Államok kor- mánya Magyarországgal kapcsolatos politikájában hajlandó volna figye- lembe venni népünk szabadon vá- lasztott kormányformáját, vélemé- nyét és érdekét. A magunk részé- ről csak nyomtatékosan ismételhé- tük a Magyar Függetlenségi Nép- front választási felhívásának állás- pontját: «Nem avatkozunk más ál- lamok belügyeibe, de megkövetel- jük, hogy a mi belügyeinkbe se avatkozzék senki. Azt hisszük, ez vi- lágos és érthető mindenkinek szá- mára.

lyezési és újjáépítési alap» létesíté- séről beszélt. Ami Magyarországot illeti, közismert, hogy ország- tülben újjáépült és fejlődött ameri- kai segély nélkül is. Viszont a «megsegélyezett» országokban gyá- kori a gazdasági pangás, vissza- sós, gyárak bezárása, munkanélkü- liség... Amilyen rosszak a Mar- shall-terv hírijába keveredett or- szágok tapasztalatai az amerikai se- géllyel, olyan előnyök gazdasági együttműködésünk tapasztalatai a Szovjetunióval és a népi demokra- tikus országokkal. Erthető, ha ná- lunk szikrányi lelkesedést sem kö- pös kiváltani az Egyesült Államok elnökének kijelentése a «világsgö- lyezési alapról».

Figyelemmel olvastuk Eisenho- wer elnök beszédének azt a részét, amely szerint Kelet-Európa népei- nek meg kell adni «azt a jogot, hogy szabadon tartsuljanak más or- szágokkal egy jogi világközösség- ben.» Ez nekünk is hő vágyunk. A népfront választási felhívása hangsúlyozza: «A Magyar Népköz- társaság ösztön és fenntartás nél- kül részt kíván venni a népek nemzet- közli együttműködésében. Ezért ragaszkodik a békeszerződésben fog- lalt jogos igényének teljesítéséhez: az Egyesült Nemzetek Szervezetébe való felvételéhez.»

Csak hogy Magyarországot a «sza- bad társulásának» jogát a Szov- jetunió követelte, nem az Egye- sült Államok. Ha csak a tavalyi esztendő tekintjük: január 23-án az Szovjetunió javasolta egész sor ország, köztük hazánk felvételét. Július 18-án, szeptember 5-én, szept- ember 8-án, majd december 18-án újra javasolta a Szovjetunió 14 ország, köztük Magyarország fel- vételét az ENSZ-ben. Az Egye- sült Államok volt az, amely min- den egyes alkalommal megakadá- lyozta a felvételt.

Hazánkat a felegyvetlenből érinti mindaz, ami Németország sorsát befolyásolja. Magyarorszá- g egy emberöltő alatt két ízben vált a német imperialisták rablőhábo- rujának eszközevé és áldozatává. De a háború után megismerhet- tünk egy másik Németországot, a Német Demokratikus Köztársá- ságot, amely nem tör a magyar nép békéje, függetlensége és gaz- dasági érdekei ellen, s amellyel hasznos, baráti kapcsolatokat terem- tetünk. «Nem világos-e — kérdi a «Pravda» cikke — hogy Né- metország kérdésének megoldása szükségessé teszi Németország va- lamennyi szomszédja létérdekeinek és az európai béke megszilárdítá- sa érdekében figyelembevételét és mindenképp a német nép nemzeti törekvéseinek következetes figyelembevételét?» Számunkra ez öppoly világos, mint az, hogy Ei- senhower elnök azon követelése, amely szerint Nyugat-Németorszá- got, a militarista Németországot, «szabad és egyenlőjű partner- ként» kell bekapcsolni a nyugat- európai háborús blokkba — a ma- gyar nép érdekét alapvetően sérti.

...Örömmel és teljes egyetér- téssel fogadjuk a «Pravda» vezér- cikkét, amely megfelelő megvilá- gításba helyezi azokat a nemzet- közli kérdéseket, amelyekről Eisen- hower elnök nem kellő realitással és tárgyilagossággal nyilatkozott. (A Szabad Nép április 27-i ve- zércikkének kivonata.)

Megkezdődtek a választási nagygyűlések

Vigyük győzelemre a népfront programját, a béke, a munka és a jólét programját!

Dobi István elvtárs komáromi beszédéből

Mintegy tizenötezen vonultak fel vasárnap a komáromi tanács- háza elé, a választási nagygyű- léésre, ahol Dobi István elvtárs, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke mondott be- szédet.

— A népfrontban egyesült hazafias erők — mondotta Dobi István elvtárs — éppen úgy, mint 1949-ben történt, a Magyar Dol- gozók Pártja vezetésével, együtt, egységesen indulnak a választá- sokon és mi azt kérjük népünk- től, hogy most még inkább mu- tassa meg szilárd egységét a vá- lasztás napján a Magyar Függet- lenségi Népfront követelésében, mint 1949-ben megmutatta. A népfront választási győzelemmel tovább visszük előre hazánkban a szocializmus ügyét, erősítjük a munkások és a dolgozó parasz- tok megbontathatlan szövetségét, erősítjük a nagy Szovjetunió ál- tal vezetett békétáborát.

— A mi országunk életében ünnepe a választás. A nép a maga jelöltjeit, a maga embereit küldi az országgyűlésbe. A legjobb ipari munkásokat, sztahanovistá- kat, a legjobb dolgozó paraszto- kat, a néphez hű értelmiségieket a javát, Kossuth-díjjal kitüntetett tudósokat, írókat, művészeket. Amint a hétköznapi munkás

életében együtt dolgoznak az ilyenfajta emberek, az ország, az egész nép javára — úgy kerülnek össze választás útján az ország- házba is, ahol most már csakis ők, a mi embereink, dolgozó emberek tanácskoznak és hozzák a törvényeket; tökéseknek, nagy- birtokosoknak, kizsákmányolók- nak, népnézőknek nincs helye közöttük. (Taps.)

Majd így folytatta beszédét:

— A függetlenségi népfront vá- lasztási felhívása világosan meg- jelöli a soha nem álmotodt ra- gyogó jövőnek az útját. Ez: a szocialista nagyüzemi mezőgaz- daság létrehozása, amely lehető- sé teszi a gépek s a mezőgaz- dasági termékek hozamát növelő legjobb, legkipróbáltabb eljárá- sok alkalmazását. Ma országunk- ban már sok ilyen mezőgazdasági nagyüzem van.

— A Magyar Függetlenségi Népfront, amikor megmutatja a paraszti felemelkedés egyetlen lehetséges útját a szocialista szövetkezeti gazdálkodás létrehozá- sában, nyomtatékosan hangsú- lyozza, hogy erre az útra senki nem kényszerítheti a parasztsá- got, hogy erre az útra csakis önkéntes elhatározás alapján lép- jen minden egyénileg dolgozó pa- raszt. «A munkásosztály nemcsak a termelőszövetkezetekben egye-

sült parasztságnak, hanem az egész dolgozó parasztságnak szö- vetsége és barátja.» Ezt a se- gítő, baráti szellemet sugározza a választási felhívásnak az a része is, amely a beszolgáltatási rendszer egyszerűsítését állítja elének feladatul.

Beszéde befejező részében a következőket mondotta:

— A Szovjetunió támogatásá- val, a Magyar Dolgozók Pártja és Rákosi elvtárs bölcs vezeté- sével értük el eddigi eredménye-inket. Ez a biztosíték arra is, hogy az elkövetkezendő esztén- dőkre kitűzött terveink valóság- gá váljanak.

— Beruházásaink folytatásához — hangsúlyozta befejezésül Dobi elvtárs — országunk népgazdasá- gának fejlesztéséhez, kultúrájá- nak növeléséhez, népiünk életstí- vonala emeléséhez békére van szükségünk. A Magyar Népköz- társaság a jövőben éppúgy, mint eddig is, szilárdan folytatja bé- kepolitikáját. Harcoljunk a füg- getlenségi népfront ragyogó vá- lasztási győzelemével is a békéért. Szavazatunkkal és újabb munka- sikerekkel vigyük győzelemre a népfront célját: a béke, a mun- ka, a jólét, a felemelkedés, a szo- cializmus építésének program- ját!

Aki a népfontra szavaz — a békét erősíti!

Farkas Mihály elvtárs Pécsen tartott beszédéből

— Az 1949 május 15-én megvá- lasztott országgyűlés jó munkát végzett. Az elmúlt közel négy év alatt fiatal népi államunk megiz- mosodott és megszilárdult. A kor- mányzati szervekben mindenütt a munkások, a dolgozó parasztok, az értelmiség képviselői foglalnak hely- vet.

— Fiatalt népi államunk szer- veit az ellenség elleni kiméltelen hárcban erősödnek és mindjobban összeforrnak népünkkel. Az elmúlt közel négy esztendő alatt belső és külső ellenséges erők, a Tito- fasizták magyar ügynöksége, a Rajk-banda, a jobboldali szociál- demokraták kártévő munkájukkal újra és újra kísérletet tettek fiatal népi államunk gyengítésére. Ezek a kártévők és az imperialista kém- szervezetek azonban nem tudták végrehajtani sötét, népellenes ter- veiket, mert pártunk és kormány- nyunk, Rákosi elvtárs vezetésé- alatt, lerántotta róluk a leplet és lakat alá helyezte őket.

— A nyugati kapitalista urai nem jó szemmel nézik azt, hogy a népi demokratikus Magyarorszá- gon gyárparunk termelése lényeg- sében három és fél év alatt a háromszorosára emelkedett. Ők azt szeretnék, ha gyengék lennénk s ennek következtében olyan Tru- man-féle könyöradományt kérnénk tőlük. Nos, mi nem akarunk gyen-

gék maradni az ipar területén sem. Ami pedig a Truman-féle könyör- adományokat illeti, úgy a tények egész sorozata igazolja, hogy azok segítségével az Egyesült Államok csak gyengítik azokat az államo- kat, amelyek ilyen könyöradomá- nyokban részesülnek. Mi erősek lettünk, éppen annak eredménye- ként, hogy nem Truman-féle kö- nyöradományokra, hanem saját erőnkre, a hatalmas Szovjetunió és a népi demokratikus országok önzetlen segítségére építettünk. A «Pravda» április 25-i. számában megjelent verseikk helyesen mu- tat rá a Marshall-terv új válto- zatának céljaira.

Iparunk gyors fejlődését kifogá- solják a nyugaton azért is, mert ez erősíti nemzeti függetlenségün- ket. Ugyáltszik, hogy erősödő nem-zeti függetlenségünk nem tesz ki- egyessé a kapitalista nyugaton. Nekik olyan magyar «függetlensé- g» kellene, amely megengedné számuk- ra, hogy ők határozzák meg ipa- runk, mezőgazdaságunk, kereske- delmünk fejlesztésének ütemét és talán rendszerünk jellegét is. Nos, az ilyen, ügynövezett «független- ség» a magyar népek már elege volt, nem kér többé belőle! A ma- gyar nép a felszabadulás óta tudja, hogy csak az a függetlenség igazi, amely a népet teszi az ország gazdájává.

— Egyek nyugaton, az igazsá- got elferdítve, arról beszélik, hogy nálunk az országgyűlés a kor- mányt nem a nép választja, hogy mi nem, rendelkezünk a nép által választott kormánnyal. Hogy azok az urak helyesen el tudják igaz- zolni a magyar helyzetben, nem ártana, ha tudomásul vennék, hogy a kéltene és félmillió Magyaror- szágon csaknem hat és félmillió állampolgárnak van szavazati joga. 1931-ben, Horthy-Magyarországon csak két és félmillió állampolgar- nak volt szavazati joga és ebből is csak 70 százalék élt ezzel a jog- gal. Akkor nem a dolgozó nép vá- lasztotta az országgyűlést és ennek megfellelően a kormányt sem. Ak- kor Magyarországnak valóban nem volt a nép által megválasztott kor- mánya. Érdekes, hogy akkor a ka- pitalista nyugaton nem fáj a feje azért, hogy a Horthy-rendszer alatt Magyarország nem rendelkezett a nép által választott kormánnyal.

— Az új országgyűlési választás módosított választási törvény alap- ján, annak szellemében, szélesebb, demokratikusabb alapon zajlik le, mint 1949-ben. A nép maga jelöl szabadon és a nép maga szabadon vá- laszt. Ennek megfellelően a megvá- lasztott országgyűlés a nép igazi akaratát fejezi majd ki és az or- szággyűlés által megválasztott mi- (Folytatás a 2. oldalon.)

Farkas Mihály elvtárs Pécsen tartott beszédéből

(Folytatás az 1. oldalról.)
 nisztertanács ennek következtében szokatlan népszerűséget élvezett, azaz kormányát a népek. — Majd így folytatta:
 — A kapitalista világban tovább folytatják az eszevesztett fegyverkezést. Az amerikai fegyvergyárosok

újabb és újabb fegyverszállítmányokat küldenek hűségese ügyöknél, Titónak. Itt, déli határainkon a Titó-fasiszták nap mint nap fegyveres összetűzéseket provokálnak, amelyeknek egyik áldozata a múlt héten meghalt: Fekete Mihály határőr, akinek fiatal életét

a Titó-banditák gyilkos golyója oltotta ki.
 — A békéért folyó harcunk elválaszthatatlan részének kell tekintünk honvédelmünk szakadatlan erősítését. Viruló és gazdagodó hazánkat, szabad népünket nem hagyhatjuk védtelenül akkor, amikor az

imperialisták eszevesztett fegyverkezést folytatnak. Az elmúlt négy esztendő alatt pártunk és kormányunk gondoskodott arról, hogy hazánk erős néphadseregrel rendelkezzen. Ez az erős, korszerű néphadsereg a párt vezetésével létrejött. Most már elmondhatjuk nemcsak azt, hogy van mit megvédenünk, de azt is, hogy van mivel megvédenünk.

Beszéde befejező részében Farkas elvtárs hangsúlyozta: minden erővel biztosítani kell a békét. A május 17-i országgyűlési választások és a béke megvédése között szoros összefüggés van. A népfront választási diadala egyet jelent a béke magyar arcvonalának erősítésével, a tartós béke biztosításával. Aki a népfrontra szavaz, az a békét erősíti!

Választási nagygyűlések megyénkben

Nagy Antal elvtárs beszéde Szeghalmon

Ünnepi díszítéssel Szeghalom község Piros-fehér-zöld nemzeti színeket viselő zászlókat lengetett a szél. Hosszú, tömött, fegyelmezett sorokban vonultak a szeghalmi dolgozók a piactéren elhelyezett dísztribün elé. A sor élén pirosyakkendős uttorok haladtak, egyszerre lépkedve, a zene utemére.

Utánuk DISZ-fiatalk, Szeghalom termelőszövetkezeti község dolgozó miniegy közezsorában. Kuldottség várta képviselőjelöljüket, Nagy Antal elvtársat, a Megyei Pártbizottság titkárát. Két kis uttoró köszöntötte s virágcsokrot nyújtottak át, majd délelőtt 10 órakor megkezdődött a választási nagygyűlés. A Himnusz eléneklése után a nagygyűlést a járási népfrentbizottság elnöke nyitotta meg, majd a szeghalmi fiatalok szavalattal, énekszámokkal tették még szebbé ezt az ünnepi napot.

Az ünnepélyes megnyitót Nagy Antal elvtárs, a Megyei Pártbizottság titkára, Szeghalom község képviselőjelöltje tartotta meg beszédét.
Elvtársak! Tisztelt nagygyűlés!
 Négy év telt el azóta, hogy a magyar dolgozó nép országgyűlési képviselőit megválasztotta. A négy évvel ezelőtt megválasztott képviselők, az országgyűlés négyévi munkája azt igazolja, hogy a választások által beléjük helyezett bizalomnak megfolelték. Munkájukat a Magyar Függetlenségi Népfrent a nagy évvel ezelőtti felhívásának, pártunk és szeretett Rákosi elvtárs programjának szellemében, nagy vezetésevel eselményesen végezték.

Ez alatt a négy esztendő alatt jelentős változások álltak be dolgozó népünk javára. hazánk belső életében, de jelentősen változott a nemzetközi helyzet is. Pozitív változások történtek a nemzetközi helyzetben, a nemzetközi helyzettel foglalkozott, majd utána rátért a legutóbbi országgyűlési választások óta harcoltak ellett, gazdag, négyéves munka eselményeire.

Az országos eredmények után Nagy elvtárs beszédében kitért a megyénkben elért gazdasági és kulturális eredményekre.
A felszabadulás előtt megyénkben mindössze 30 normál és hat kősenymozsi állt a szórakozni vágyók rendelkezésére — mondotta többek között. Ma már 40 normál- és 30 kősenymozsi áll Békés megye dolgozóinak rendelkezésére.

Emellett vándormozsi is működik, hogy a tanyavilágban lakók is gyönyörködhesse a magyar, a szovjet és a népi demokratikus országok filmművészetének alkotásaiban. Majd az egészségvédelemmel kapcsolatban kiemelte népi demokráciánk gondoskodását: Már alig van község, ahol ne volna orvosi szolgálat. Emellett megyénkben egy megyei, egy városi és három járási kórház van hivatva a dolgozók egészségének védelmére. Megyénkben eddig 18 szülőotthon működik — mondotta. — Az anyáknak nem kell hosszú kilométereket utazniok, ha orvosi kezelésre szorulnak. Kormányzatunk évről-évre mind nagyobb gondot fordít dolgozó népünk egészségének ápolására s a megbetegedések csökkentésére. Például:

az 1953-as évre kormányzatunk Békés megye területére 4 millió forint értékű anya- és csecsemővédelmi juttatást irányzott elő. Az új törvények nyomán megyénkben is tovább növekszik a szülőotthonok, a bölcsődék és a napközotthonok száma.
 Ha csak Szeghalom község beruházási összegét nézzük, akkor is láthatjuk azt, hogy kormányzatunk komoly összeggel segíti a község egészségügyének megjavítását. Ezt bizonyítja a több mint 150 ezer forint értékben felújított tudogondozó intézet, vagy a szülőotthon létesítése 50 ezer forint értékben, a 300 ezer forint értékben fúrt artézikut. Rákositólvan egymillió forint összeggel épült az új Berettyóhid. A szövetkezeti áruház létesítése 100 ezer forint. S így lehetne

ajánlások, amelyek május 1-re, illetve május 17-re történtek. Majd a továbbiakban a dolgozó nép élet-színvonalának emelkedéséről beszélt a szeghalmi járásból is hozott fel példákat. Többek között elmondotta, hogy

1952. év második felében a szeghalmi járásban csak kártonból és flanelből 17 millió 984 ezer 700 méter vásároltak.
 A még bővegebb iparicikk elállításának feltételéről beszélt a kiemelte, hogy dolgozó parasztságunk nagy szövetségeinek, az ipari munkásoktól a mezőgazdaságiakig, odaadó segítségére még jobb munkával kell, hogy válasszon, csatlakozzék a mezőgazdaságban is minden lécsületes dolgozó a választási békeversenyhez, legyen az állami gazdasági, termelőszövetkezeti dolgozó, vagy egyénié dolgozó paraszt.

Rátért arra a többi között, hogy dolgozó parasztságunk boldogulásában, békes termelőmunkájában hathatósan tudják segíteni munkásparaszt államunk helyi szervei; a tanácsok. Fiatal tanácsaink, tanács-tagjaink nagy többsége az elmúlt két esztendő alatt jó munkát végzett. Vannak azonban helyi tanácsaink, amelyek bürokratikus intézkedésekkel a dolgozó népet ügyesbajos dolgait, ridegen, sőt rem égszer igazságtalanul bínnak az embérekkel.

Életünk hétköznapi és ünnepnapjai, hazánk minden városa és falva, családok milliói tanúsítják: többet adtunk, mint amennyit ígértünk.
 1949-ben a Népfrent elsöptö győzelmet aratott. Most újra a dolgozók bizalmát, szavazatát kéri, hogy 1953 május 17-e népünk eszégének, államunk és népünk összefortorttségának, rendszerünk erejének még hatalmasabb megnyilvánulása legyen.

Milyen célok előlése érdekten kéri a Népfrent ezt a támogatást, mi a Népfrent programja?
A Népfrent programja: béke, munka, jólét, felemelkedés. A Magyar Függetlenségi Népfrent választási felhívása további felemelkedésünk új távlatit nyitotta meg: nyilvánosságra hozta a magyar népgazdaság második ötéves tervének főbb céljait.

Majd a második ötéves tervről beszélt elmondotta, hogy a második ötéves terv a magyar történelem új, fényes szakaszát nyitja meg.
A második ötéves tervben felépül a szocializmus hazánkban.
 Az az út — hangsúlyozta —, amelyre első ötéves tervünkben ráléptünk és amelyen második ötéves tervünkben tovább haladunk — a szocializmus útja, Lenin, Sztálin útja. Bizton, tétovázás nélkül haladhatunk előré a Szovjetunió, a megvalósult szocializmus országai mutatja az utat.

A továbbiakban a feladatokról beszélt: — A második ötéves tervet, felemelkedésünk hatalmasirami törvén nem elég csak helyeselelni, hanem máris harcra kell indulnunk érte.
Munkásoktólunk, dolgozó parasztságunk, műszaki értelmiségünk most a választási békeverseny nagyszerű küzdelmeiben a tervteljesítés, a tavaszi munkák időben való es jó elvégzésével, az állampolgári kötelezettségek teljesítésével harcol a választási békeverseny sikeréért.
 Ezt bizonyítják azok a lelkes fel-

ajánlások, amelyek május 1-re, illetve május 17-re történtek. Majd a továbbiakban a dolgozó nép élet-színvonalának emelkedéséről beszélt a szeghalmi járásból is hozott fel példákat. Többek között elmondotta, hogy

1952. év második felében a szeghalmi járásban csak kártonból és flanelből 17 millió 984 ezer 700 méter vásároltak.
 A még bővegebb iparicikk elállításának feltételéről beszélt a kiemelte, hogy dolgozó parasztságunk nagy szövetségeinek, az ipari munkásoktól a mezőgazdaságiakig, odaadó segítségére még jobb munkával kell, hogy válasszon, csatlakozzék a mezőgazdaságban is minden lécsületes dolgozó a választási békeversenyhez, legyen az állami gazdasági, termelőszövetkezeti dolgozó, vagy egyénié dolgozó paraszt.

Rátért arra a többi között, hogy dolgozó parasztságunk boldogulásában, békes termelőmunkájában hathatósan tudják segíteni munkásparaszt államunk helyi szervei; a tanácsok. Fiatal tanácsaink, tanács-tagjaink nagy többsége az elmúlt két esztendő alatt jó munkát végzett. Vannak azonban helyi tanácsaink, amelyek bürokratikus intézkedésekkel a dolgozó népet ügyesbajos dolgait, ridegen, sőt rem égszer igazságtalanul bínnak az embérekkel.

Életünk hétköznapi és ünnepnapjai, hazánk minden városa és falva, családok milliói tanúsítják: többet adtunk, mint amennyit ígértünk.
 1949-ben a Népfrent elsöptö győzelmet aratott. Most újra a dolgozók bizalmát, szavazatát kéri, hogy 1953 május 17-e népünk eszégének, államunk és népünk összefortorttségának, rendszerünk erejének még hatalmasabb megnyilvánulása legyen.

Milyen célok előlése érdekten kéri a Népfrent ezt a támogatást, mi a Népfrent programja?
A Népfrent programja: béke, munka, jólét, felemelkedés. A Magyar Függetlenségi Népfrent választási felhívása további felemelkedésünk új távlatit nyitotta meg: nyilvánosságra hozta a magyar népgazdaság második ötéves tervének főbb céljait.

Majd a második ötéves tervről beszélt elmondotta, hogy a második ötéves terv a magyar történelem új, fényes szakaszát nyitja meg.
A második ötéves tervben felépül a szocializmus hazánkban.
 Az az út — hangsúlyozta —, amelyre első ötéves tervünkben ráléptünk és amelyen második ötéves tervünkben tovább haladunk — a szocializmus útja, Lenin, Sztálin útja. Bizton, tétovázás nélkül haladhatunk előré a Szovjetunió, a megvalósult szocializmus országai mutatja az utat.

A továbbiakban a feladatokról beszélt: — A második ötéves tervet, felemelkedésünk hatalmasirami törvén nem elég csak helyeselelni, hanem máris harcra kell indulnunk érte.
Munkásoktólunk, dolgozó parasztságunk, műszaki értelmiségünk most a választási békeverseny nagyszerű küzdelmeiben a tervteljesítés, a tavaszi munkák időben való es jó elvégzésével, az állampolgári kötelezettségek teljesítésével harcol a választási békeverseny sikeréért.
 Ezt bizonyítják azok a lelkes fel-

ajánlások, amelyek május 1-re, illetve május 17-re történtek. Majd a továbbiakban a dolgozó nép élet-színvonalának emelkedéséről beszélt a szeghalmi járásból is hozott fel példákat. Többek között elmondotta, hogy

Pártunk és kormányunk — hangsúlyozta Nagy elvtárs — nem félt és a továbbiakban sem fogja félti az önkényeskedéseket és törvénysértéseket.

Beszélt arról is, hogy legtöbb helyen, ahol önkényeskedések, törvénysértések fordulnak elő, ott legtöbbször benn ül, ott lapul az ellen-ség. — Helyi tanácsaink — mondotta — és a demokrácia minden híve éppen ezért lépjen fel keményen, az eddiginél sokkalta koményebben az ellenséggel szemben, a kulákokkal szemben, akik színtő-földjüket szándékos elhanyagolásival, állatállományuk csökkentésével, a begyűjtés szabotálásával, a közellátásban pánikkeltéssel tömek a nép ellen. Igen

keményen fogunk fellépni a hanyagokkal, a beadás késedelmes teljesítéssel szemben, de a méltányosság és megbocsátás elve vezé el bennünket azokkal a gazdálkodókkal, termelőszövetkezetekkel szemben, amelyek belátják hibájukat, pótlják mulasztásukat és a kártérítések elengedéseben megjelölt határidőre becsüettel rendezik beadási hátralékaikat.

Ennek szelémében rendelte el kormányunk, hogy törölni kell a beadási hátralékok miatt kivetett pénzbéli kártérítéket minden olyan termelőnél, aki például es év május 1-ig tej-, tojás-, baromfi beadási kötelezettségét hiánytalanul teljesíti.

Törölni kell továbbá akkor is, ha az 1952—53. évi bor-, burgonya-, mályva-, vágómarha- és az 1953. évi felévi tej-, tojás-, baromfi beadási június 30-ig maradéktalanul teljesíti.

A Viharsarok dícső múltjának népet az a megfizető kitalálása érte, hogy megyénk első képviselő-jelöltje, a mi forráz szeptett Rákosi elvtársunk lett, szolgálatot tette a Viharsarok dícső múltjának hagyományához híve ere a nagy kitalálásra. Mutassuk meg, hogy megyénk dolgozó egy emberként sorakoznak fel a Népfrent zászló alá, követik pártunkat, Rákosi elvtársat. (A nagygyűlés részvevői tapsvihar közepette hosszasan ülteltek Rákosi elvtársat.)

Beszédét a következő szavakkal fejezte be:
Szeghalom község népe! Sorakozunk fel egy emberként a Magyar Függetlenségi Népfrent zászló alá, kövessük egy emberként a Magyar Dolgozók Pártját, népünk békés eszét a Rákosi Mihály elvtársat. Szavazunk egy emberként a Magyar Függetlenségi Népfrent jelöltjére.

Szünni nem akaró taps és a hozsuzantartó éljenzés, amely Rákosi elvtársnak szöit, mintegy igéet volt a szeghalmi dolgozók részéről. Az ünnepi beszéd után a füze-gyarmati fiatalok táncszámokat mutattak be s utána a szeghalmi népi zenekar friss zenéjére öreg s fiatal táncra perült.

A békési dolgozók meleg szeretettel üdvözölték Szobek András elvtársat és Szabó Pál Kossuth-díjas író

Rége nem gyulek össze annyian Békés főutcáján, mint vasárnap délelőt. Zászlókkal, virágokkal vonultak fel a község dolgozói. Már napokkal előbb készültek erre az ünnepre. Virágokból díszkapukat készítettek, amelyek felírták azokat a dolgozó parasztoknak a neveit, akik beadási kötelezettségük teljesítésével adják szavazatukat a béke mellett. Ugy készültek erre a napra a község dolgozói, mint nagy ünnepre. Mintegy 300—400 ember gyult össze a Köszvény-téren felállított emelvény körül a választási nagygyűlésre.

A gyűlés részvevői meleg szeretettel üdvözölték Szabó Pál Kossuth-díjas író és Szobek András külkereskedelmi miniszert, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének tagját. A község dolgozói nem csak virágokkal, zászlókkal jöttek el erre az ünnepre, hanem feliratokban hozták el a mindennél nagyobb ajándékot — terveik teljesítését. Az Építő KTSZ tagjai például táblákra írták fel azoknak a dolgozóknak a neveit, akik elenjárják terveik teljesítésével a választási békeversenyben. Nem kell szégyenkezniök, mert minden év után 150—200 százalék van írva.

Az üdvözlések után Szabó Pál Szobek András külkereskedelmi miniszter lépett a mikrofon elé és tartotta meg beszédét.

Szobek elvtárs többször hangsúlyozta, hogy hatalmas fejlődésnek indult iparunk és mezőgazdaságunk, gyökeresen megváltozott hazánkban a dolgozó emberek élete. Ennek meggyőző példáját láthatjuk Békésben, a megyében éppen úgy, mint az egész országban.

Az elhangzott választási beszédek Békés dolgozó parasztsága lelkes éljenzéssel fogadta, hitet töve pártunk, szeretett Rákosi elvtársunk s a Népfrent ragyogó programja mellett.

Szarvason 7000 dolgozó hallgatta Keleti Ferenc elvtárs beszédét

Szarvason már a kora reggeli órákban nagy volt a mozgolódás. A járási községeiből: Kondorosról, Békésszentandrásról felvirágozott teherautóval és lovakocsikkal jöttek a dolgozók a választási nagygyűlésre, hogy meghallgassák Keleti Ferenc elvtárs, képviselőjelölt beszédét. A járás községeiből mintegy 1500 dolgozó jött be a választási nagygyűlésre.

Tíz óra tájban kezdődött meg a felvonulás a Kossuth-térre. Nemzeti-színű és vörös zászlók alatt körülbelül 7000 ember zárt sora mutatta meg az ellenséget, hogy a szlovák és magyar dolgozók harci egységét, testvéri barátságát soha többé nem lehet ebben az országban megbontani.

Beszédében többi között elmondotta Keleti elvtárs, hogy Koreában ezidáig több mint félmillió ember pusztult el. A koreai városokat, falvakat naponta bombázzák az amerikai légi kalózok. Tuniszban, Marokkóban sortízet nyitnak a jogaikat követelő dolgozókra. Malájban, Kenyában az imperialista gyarmatosítók azzal tetőzik bepusztító hadjáratukat, hogy ezeket a gyarmatokat egyetlen koncentrációs táborra akarják átalakítani. Azt akarják a világgal elhitetni, hogy az imperialista tábor egységes. Ez azonban a rablók táborra, akik ö szervesznek a koncom. Az imperialisták gyengeségét mutatja az is, hogy most már maguk

a közéjskólákban. Egyetemeken is a dolgozók fia, lányai tanulnak.

A párt, Rákosi elvtárs vezetésével tovább tudjuk eredményeinket növelni és elért eredményeinket az ellenség sem tudja megfofolni. Mind a két kezünkre jut még tennivaló bőven. Mi nem mondjuk azt, hogy ha megválasztanak bennünket, akkor ezt adunk, meg azt adunk. Amit mi ígértünk, azért vorejtékes munkával kell megdolgozni. A kuko-rica-, a napraforgó- és a burgonyavetést még nem fejezték le a szarvasi járásban. Ezen a téren van még tennivalójuk. Ne foledje el senki, aki többet termel, az nemcsak kötelezettségének tud maradéktalanul eleget tenni, hanem neki magának is több marad, több lesz a feleslege, amit szabadon értékesíthet.

Keleti elvtárs beszédét többször megszakította a többzemes tömeg, amikor ütemes tapsal éltozte a pártot, Rákosi elvtársat és a Függetlenségi Népfrentot.

MI

Költüs Lajos amely egyszerre négy kést
Kruchió Sándor
Id. Szalai Gyö

gozik.
Bodnár József nyelv mulat példát dolgozót
Hankó János tóber 1-től idáig már 260 m
Révész Mihály és napraforgóját négyzetese példamutatón teljesíti. V

A békéscsabai Szabó Pál elvtárs beszéde

A békéscsabai Sertészhaladó halat dolgozó a választási b versenyben szép eredményeket nek el. A vállalat dolgozó

Az Orosházi Szabó Pál elvtárs beszéde

Nagy leskesedéssel végzik munkájukat a dolgozók az Orosházi Malomban. A választások töltoére az üzem dolgozói ígertették arra, hogy két százalékkal teljesítik a havi tervüket. De szomban jó munkaszervezéses dolgozók április 20-ig az első dokadót 105 százalékra teljes

Ipari üzemeink

A Felszabadulási Hétene szzett munkalendületet, az elm nagyszerű eredményeket üzem dolgozói most továbbra is meg akarják tartani. Erről számoltak ipari üzemeink párttitkárai, vezetői, szakszervezeti funkcionáriái a pénteken délelött megtartott gyűlévi ipari aktiva értekezleten. Részlet vettek az aktivaértekezlet a járási és városi pártbizottság osztályvezetői is.

Az aktivaértekezleten az elmnegyedév munkájáról Borbély Mihály elvtárs, a Megyei Pártbizottság ipari és közlekedési osztályának vezetője számolt be. Ismeltette a legjobb üzemek teljesítményeit, továbbá, hogy milyen módszereket dolgoztak az üzemi pártbizottságok az eredmények előléseben. Majd ismertette a lemaradó üzemek feladatait, a pártbizottság kötelezettségét a lemaradás belezására, a második negyedév tervadatainak megvalósítására.

A beszámoló után Borbély elvtárs átadta az elmúlt negyedévben legjobb dolgozó üzemi pártbizottságok listáját a Megyei Pártbizottság vándorzászló elsönek a békéscsabai 65/4 sz. Eltőipari Vállalat párttitkári Szatmári elvtársnak. Ő már más ízben vette át ezt a vándorzászlót. A textiliparban a gyulai Harnyagár pártbizottság vezetője legjobb munkát, jól mozgósított dolgozókat a terv naponkénti teljesítésére. Segítséget nyújtott a DISZ-szervezetnek abban, hogy hamosapaitá váljon 1953-ban a t

Megyénkben 217 tsz és Pusztaiotliaka befejezt

A választások tisztelére iditolt békeversenyhez mind a 3 békesmegyei tsz és tszcs csatlakozott és lendületesebb munkával harcol a tavaszi vetés gyobefejezéséért. A megyében elsőnek a legnagyobb tsz, a füze-gyarmati «Vörös Csillag» fejezte be a tavaszi vetését. 990 hold kukoricájukból 710 holdat kézpuskákkal, négyzetesen vetette. Megsarabolták még a cukorrépát is. Példájukat követték Füze-gyarmati szövetkezeti község tölbi tsz-éi és tszcs-i is, a tagszónileg dolgozó parasztoknál

MI ÍGY SZAVAZUNK

Köllös Lajos esztergályos, a gyulai Körönt dolgozója egy olyan késtartót készített, amely egyszerre négy kést fog be. Ezzel 170-180 százalékosat ér el.

Kruchió Sándor kósárfonó, a békési Kósárpári Vállalatnál 181 százalékos állagot ért el. **Id. Szalai György** seprűkötő az orosházi Seprűgyárban 136 százalékos állagot dolgozik.

Bodnár József öntő, az Orosházi Vasöntőben 175 százalékos normateljesítményrel mutat példát dolgozó társainak.

Hankó Jánosné 67 éves asszony, a békési 'Szabadság' termelőszövetkezet fejtője október 1-től idáig már 260 munkaegységet teljesített.

Révész Mihály elvtárs, halholdas csanadapácai egyénileg dolgozó paraszt a kukoricáját és napraforgóját négyzetesen vetette el, mint népfrentbizottsági tag, beadási kötelezettségét is példamutatóan teljesíti. Vállalta, hogy május 17-ig a cukorrépa egyelést elvégzi.

A békésabai Sertéshízlaló Vállalat országosan harmadik a hízlalók közötti versenyben

A békésabai Sertéshízlaló Vállalat dolgozói a választási békeversenyben szép eredményeket értek el. A vállalat dolgozóinak mintegy 80 százaléka kapcsolódott be a versenybe. A vállalatot döntően a takarmányok értékesítésére tették a dolgozókat. Jelenleg az országos versenyben, a takarmány jó felhasználásával, megtermelésével, a hízlalók közül a harmadik helyezést érték el.

Az Orosházi Malom dolgozói teljesítik vállalásukat

Nagy leskesedéssel végzik munkájukat a dolgozók az Orosházi Malomban. A választások tisztelője az üzem dolgozóit igéretet tettek arra, hogy két százalékkal túlteljesítik a havi tervüket. Ezzel szinten jó munkaszervezéssel a dolgozók április 20-ig az első két dekádát 105 százalékra teljesítették. Komoly megtakarítást értek el az energia felhasználásánál is, az üzem dolgozói, — vállalták, hogy a 4,52 kilowattóra fogyasztást 4,46 kilowattóra csökkentik. Ezzel szemben 4,35 kilowattóra a mostani felhasználásuk. Az üzem dolgozói közül különösen kiemelkednek a leszálló brigádok. Kiss Péter leszálló brigádja igéretet tett arra, hogy 106 százalékos teljesítményét 112 százalékra növeli. Jelenleg 109,4 százalékra teljesíti normáját. A rakodó brigád 130 százalékos normateljesítményre tett igéretet, az első dekádában 125,4 százalékosat ért el.

Ipari aktívártekezet értékelte üzemünk negyedévi munkáját

A legjobb üzemek elnyerték a Megyei Pártbizottság vándorzászlóját

A Felszabadulási Hétens szerzett munkalendületet, az elért, nagyszámú eredményeket üzemünk dolgozói most továbbra is meg akarják tartani. Erről számoltak be ipari üzemünk párttitkárai, vezetői, szakszervezeti funkcionáriusai a pénteken délelőtt megtartott negyedévi ipari aktívártekezeten. Részletet a pártbizottságok osztályvezetői is.

Az aktívártekezeten elhangzott beszámolóhoz először **Karlinszki elvtárs**, a KISZÖV elnöke szökölt hozzá. Elmondta, hogy a KISZÖV vezetői és munkatársai az elmúlt negyedévben nem végeztek olyan munkát, amelyet kellett volna. Elsősorban tehát a vetést kell megjavítani a jövőben és megfelelő árupropagandát kell kifejteni, hogy ezzel segítsék a KTSZ-ek dolgozóit. — Nem egyszer bírálják a KTSZ vezetőit — mondotta tovább — a versenynyilvánosság elhanyagolásiért, mégis a versenytablók ott porosodnak a sarokban.

Sztankovics Gábor, a békésabai Téglygyár szb elnöke arról beszélt, hogy tervük reális és teljesíthető is. Mégis lemaradtak, mivel a munka helyes megszervezése nem lett biztosítva. Ehhez járult az is, hogy a versenyvállalások nem a dolgozók önkéntes vállalkozásaira voltak alapozva. Ma már elértek azonban azt, hogy rendszeresen túlteljesítik a nyereségterítési tervüket, ebben a hónapban teljesítik tervüket, megszüntetik lemaradásukat. Az életében bevezették a szénpernye keveréket, ezzel nagyszilárdságú téglát nyernek. Az égen-

Megyénkben 217 tsz és tszcs, Füzesgyarmat és Pusztaszentlászlóka befejezte az összes tavasziak vetését

A választások tisztelőre indított békeversenyhez mind a 379 békésmezei tsz és tszcs csatlakozott és lendületesebb munkával harcol a tavaszi vetés gyors befejezéséért. A megyében elsőnek a legnagyobb tsz, a füzesgyarmati 'Vörös Csillag' fejezte be a tavasziak vetését. 990 hold kukoricájukból 710 holdat kézi-puskákkal, négyzetesen vetettek. Megsaratolták még a cukorrépát is. Példájukat követték Füzesgyarmat szövetkezeti község többi tsz-ei és tszcs-i is, a tagság háztáji gazdaságában és az egyénileg dolgozó parasztoknál is földbe került már a mag. Szombaton a jól végzett munka örömeivel jelentették, hogy minden talpalatnyi földet bevetettek. A sarkadi 'Dózsa' tsz-ben tavaly a laza munkafegyelem hátráltatta a vetést. Az idén lendületesen fogtak hozzá a tavaszi munkákhoz és szombaton estig minden tavaszi magot elvetettek. Békés megyében hétfő reggelig 217 tsz és tszcs, Füzesgyarmat és Pusztaszentlászlóka községek jelentették a megyei tanács mezőgazdasági osztályának, hogy minden talpalatnyi földet bevetették.

melésben. Az élelmiszeriparban a legjobb munkát az István-malom dolgozói érték el. — Méltó jutalmat kaplák meg a kitüntetést jelentő vándorzászlót. Az első negyedév sikeres teljesítésében a legjobb eredményt a helyi iparban az Orosházi Vasöntő dolgozói érték el.

Az aktívártekezeten elhangzott beszámolóhoz először **Karlinszki elvtárs**, a KISZÖV elnöke szökölt hozzá. Elmondta, hogy a KISZÖV vezetői és munkatársai az elmúlt negyedévben nem végeztek olyan munkát, amelyet kellett volna. Elsősorban tehát a vetést kell megjavítani a jövőben és megfelelő árupropagandát kell kifejteni, hogy ezzel segítsék a KTSZ-ek dolgozóit. — Nem egyszer bírálják a KTSZ vezetőit — mondotta tovább — a versenynyilvánosság elhanyagolásiért, mégis a versenytablók ott porosodnak a sarokban.

Ez jó lesz, hiszen hárommillió téglát adósságuk van, ebből pedig száznál több család házat lehetne építeni.

Veszéka elvtárs, (a Tefarozó Vállalattól) arról beszélt, hogy a tervek dokumentációjuk sokszor, nem volt meg és többször kellett tervezeteket is várni, emiatt állandóan vándorolnunk kellett a brigádokat. Ez sok időt vett el a vállalat termelési idejéből.

Ezen a téren sürgős intézkedés szükséges az Építőipari Minisztériumtól, hiszen ezzel a problémával találkozhatunk megyénk több építőipari vállalatánál is.

Galbács Erzsébet DISZ-litkár beszámolt arról: ahhoz, hogy a gyulai harisnyagyári fiatalok elnyerjék a rohamcsapat címet, minden segítséget megkaptunk az üzemi pártbizottságtól. A munkaverseny kampányszerűségét megszüntették, mivel az üzem fiataljai megértették a párt hívó szavát, harcolnak a rohambrigád cím elnyeréséért.

Urbán András elvtárs, a békésabai Ruhagyár párttitkára elmondta: sokszor szerepeltek már a textiliparban, mint »sereghajtók« és mindig azért, mert nem voltak következetesek. A felszabadulási hét óta fokozódott a versenyszellem és így dekádáról-dekádára emelkedik az üzem teljesítménye a dolgozók lelkes munkája nyomán. Ha ezután több segítséget nyújt a pártbizottság a DISZ-nek —, mivel az üzem döntő többsége DISZ-fiatallal —, akkor még emelkedhet ez az eredmény.

A nagyaktívártekezeten még számos hozzászólás hangzott el így az ipari üzemek vezetői egymástól sokat tanulva —, az elmondott tapasztalatok és hiányosságok alapján — segíthetik a most folyó választási békeversenyt. Még jobban harcolhatnak a második negyedévi tervük időbeni teljesítéséért, a Megyei Pártbizottság vándorzászlójáért.

Megyénk begyűjtésben élenjáró termelőszövetkezeteinek és egyénileg dolgozó parasztjainak felhívása

Megyénk begyűjtésben élenjáró dolgozó parasztjai példamutató termelőszövetkezeti küldöttei jöttek össze vasárnap értekezletre a Megyei Tanácsnál. Az értekezleten Szentiványi Sándor elvtárs, megyei tanácselnök helyettes tartott beszámolót. Beszélte azokról az eredményekről, amelyeket a felszabadulási héten és a választási békeversenyben eddig elértünk. Elmondta többek között, hogy megyénkben 87 tszcs, 5033 egyénileg dolgozó paraszt és 39 község tett vállalást május 17-re, a választás napjára. Ezekből eddig 15 tszcs, 2378 egyéni dolgozó paraszt már valóra is váltotta fogadalmát.

Majd így folytatta: — Mélyszéges bizalom jutott kifejezésre megyénkben a jelölő gyűléseken, amikor szeretett vezérünket, Rákosi Mátyás elvtársat jelölték képviselőnek, illetve előretették megyénk dolgozóit. Ez azonban kötelez is lennünk. Elsősorban a begyűjtés tervén van sok tennivalónk, ahol a megyék közötti versenyben a tizenkettedik helyen vagyunk.

Termelőszövetkezeteink, dolgozó parasztjaink többsége becsülte a teljesítési kötelezettségét, de vannak olyanok, akik az ellenség lángja a hallgatva, az aszályos termékre hivatkozva, adósi maradvány államunknak. Ugyanakkor a piacokon bőségesen található gabonát, tejet és tojást, amiben igen súlyos a lemaradásunk.

Hiányosság, hogy nem használjuk ki jól azokat a kedvezményeket, amelyeket pártunk, kormányunk a begyűjtésben biztosított. Ilyen pl. a kárterítések törése abban az esetben, ha az illető termelő hátralkodik és az erre az időre szóló tojás- és baromfi-beadási kötelezettségét május 1-ig teljesíti.

Megyénkben 2148 dolgozó paraszt vállalt el a begyűjtésben, részükre több, mint egymillió forintot engedtek el. Ugyanígy nagy kedvezmény dolgozó parasztjaink felé az a rendelkezés, mely szerint a sertések szabad sulya után kilogrammonként 10-16 forintot, ezenkívül 10-20 százalékos prémiumot fizetnek ki. Az a dolgozó paraszt, aki például 40 kg sertésbeadását 130 kg-os hízóval

teljesítette, 700-750 forintot kapott eddig. Az új rendelet szerint 2000 forintot fizetnek ki érte.

A beszámoló után számos hozzászólás hangzott el. A lókősházi 'Május 1' tsz küldötte elmondta többek között, hogy ők a takarmányokat az őszi terebe-be bekazalozták, az idő azt nem tette tönkre, nem volt takarmányhiányuk, teljesíteni tudták az állattartást, sőt a felesleges takarmány értékesítéséből 8600 darab tojást és 160 darab baromfit vásároltak, amivel megtartották a közös baromfiállományt, a beadás teljesítésének alapját.

Fülöp Andrásné mezőkovácsházi dolgozó parasztasszony egyéni tojásbeadását 100, baromfi-beadását 130 százalékra teljesítette. Mint mondotta — népművelő s így akar példát mutatni a falu dolgozó parasztasszonyainak.

Igy akarja meghálálni kormányunknak, amért két gyermeke középiskolában járhat, azt, hogy a terv közösüknek villanyt adott, 250 háznál szólaltat meg a vezetékes rádió.

Lengyel Lajos gyulavári tsz-tag elmondta hozzászólásában, hogy az előző években községük állandóan sereghajtó volt a mezőgazdasági munka végzésében, a begyűjtési terv teljesítésében.

Ezzel szemben most tojásbeadásban első, baromfi-beadásban a járás második községe.

Az tette ezt lehetővé, hogy elismerték hibáikat, javult a párt és a tanács tömegkapcsolata. A begyűjtési tervet megkezdése óta 45 kügyűlésen, három nagygyűlésen foglalkoztunk annak ismertetésével. Kibontakozott ennek nyomán a verseny, most

a választási békeversenyben is 640 dolgozó paraszt versenyez, 450 abból már teljesítette is beadását, adott szavát.

Óvári János bucsai 10 holdas, kétcsaládos dolgozó paraszt elmondta, hogy időlen és jól megművelt földjéből, úgy készül a beadás teljesítésére. Ezenkívül elbeszélget a dolgozó parasztokkal a beadás teljesítésének fontosságáról.

Az értekezlet résztvevői az alábbi felhívással fordultak megyénk termelőszövetkezeteihez, egyénileg dolgozó parasztjához:

Békés megye termelőszövetkezeteihez!

Termelőszövetkezeteink nap, mint nap tapasztalják munkásosztályunk segítségét, támogatását. Ötéves tervünk megyénk mezőgazdaságának és egyre több gépet ad a szem keresztül könnyebb lesz a munkánk, a fejlettebb termelési mód-szerek alkalmazásával nagyobb terméseredményeket takaríthatunk be. Mindezt úgy kívánjuk viszonzni pártunknak, államunknak, hogy az ipari dolgozók kezdeményezése nyomán mi is munkánk megjavításával, közelebb kerüljünk a teljesítésével, a teljesítésével készülünk május 17-re, a választások nagy ünnepére.

Elvtársak! Termelőszövetkezeti tagok! Az a kitüntető megtisztelés, hogy megyénk választási listavezetője Rákosi Mátyás elvtárs, minket, szövetkezeti dolgozókat is fokozottabb és jobb munkára, kötelezettségeink teljesítésére kötelez.

Ebben a tudatban felhívunk minden termelőszövetkezetet, csoportot és minden szövetkezeti tagot, hogy csatlakozzon választási békeverseny felhívásunkhoz. Mi megfogadjuk, hogy csoportunkban nem lesz egyetlen olyan tag sem, aki május 17-ig ne teljesítette a háztáji gazdasága után esedékes tej-, tojás- és baromfi-beadási kötelezettségét, de csoportunk is példát mutat ebben és május 17-ig teljesíti az 1953. első negyed- és az évi közös tojás- és baromfi-beadását. Amennyiben azt közös állatállományból nem tudnánk teljesíteni, úgy a háztáji gazdaságból pótoljuk. Első öt havi tejbeadásunkat pedig május végéig tullejtésünkkel.

Mi, termelőszövetkezeti dolgozók ezzel kívánjuk ünnepelni választásunk nagy napját, ezzel kívánjuk meghálálni munkásosztályunk, pártunk segítségét és ezzel bizonyítjuk be, hogy melőnk vagyunk vezérünkhez, Rákosi elvtárhoz, aki megyénk választási listavezetője.

Felhívás Békés megye dolgozó parasztjaihoz!

Mi, a begyűjtésben élenjáró dolgozó parasztoink csatlakozva az ipari dolgozók által kezdeményezett választási békeverseny felhívásához és Hunya község dolgozó parasztjainak kihívásához, vállalkozunk, hogy május 17-ig, a választások napjáig teljesítsük 1953. I. félévre megállapított tojás- és baromfi-beadásunkat, valamint május 31-ig tullejtésünk 1953. első öthavi tejkivetésünket.

Valamennyien tudjuk, hogy munkásosztályunk, az ipari dolgozók megteszik kötelességüket, jóval túlteljesítik terveiket. Nekünk, dolgozó parasztoknak is mindent meg kell tennünk országunk további erősítéséért, hiszen mi is felelősek vagyunk azért, hogy dolgozó népünk mind jobban és bőségesebben legyen el látva.

Felhívunk valamennyi dolgozó parasztot, hogy csatlakozzon a választási békeversenyhez. Beadási kötelezettségeink maradéktalan teljesítésével, túlteljesítésével bizonyítsuk be hűségünket és egységünket munkásosztályunk és pártunk iránt, az államunk iránti kötelezettségeink határidő előtti teljesítésével legyünk méltóvá ahhoz a nagy megtiszteltetéshez, hogy megyénk választási listavezetője, szeretett vezérünk, Rákosi Mátyás elvtárs.

Előre a beadási kötelezettségek teljesítéséért, a választási békeverseny győzelméért!

A begyűjtésben élenjáró termelőszövetkezetek küldöttel és egyéni dolgozó parasztokkal.

Irodalmi pályázat a „Viharsarok” című film értékelésére

A Viharsarok Népe szakszervezeti irodalmi pályázatot indít a „Viharsarok” című film helyi vonatkozású értékelésére. A film Csongrád és főleg Békés megye multját, jelenét mutatja be. A filmet készítő művészeknek természetesen nem volt lehetőségük arra, hogy minden község fejlődését bemutassák. De az a egyszerű alkotás így is elérte célját. Hatalmas meggyőző erővel tárja fel azt a győzelmet, amelyet a magyar nép a közönségtől, sokszoros megpróbáltatásból, nyomorból, éhezésemből a mai derűs élethez, országunk gazdasági és kulturális fejlődéséhez jutottunk. A film sok szempontból elbámultató és megdöbbentető. Arra készít mindenkit, hogy párhuzamot vonjon régi és mostani élet, községe, városa, üzeme évtizedekig egyhelyben topogása és a felszabadulás utáni gyors fejlődése között.

Ezeknek a gondolatoknak, megfigyeléseknek csoportosításait, papírravetéseit, egész megyénk dolgozói

való ismertetését célozza szerkesztőségünk irodalmi pályázata. A pályázaton résztvehetnek az üzemi munkások, dolgozó parasztok, hivatalnokok, pedagógusok, gimnazisták, úttörők, egy szóval minden becsületes dolgozó. A pályaművek lehetnek elbeszélészerűek, riportok, tudósítások, egyéni megfigyeléseket, véleményeket tartalmazó levelek. Természetesen a pályázatra a film eszmei mondanivalójából kell kiindulni és a film által bemutatott sötét multat és szép jelent kell vonatkoztatni a község, a város, az üzem, a mezőgazdaság, az egyes dolgozók, családok fejlődésére, megváltozott életére.

A pályaműveket május 16-ai határidőig kérjük beküldeni. A legjobb művek az alábbi díjazásban részesülnek:

**első díj 500,
második díj 300,
harmadik díj 200 forint.**

A további legjobb pályaműveket

összesen 500 forint értékű könyvjutalommal díjazza szerkesztőségünk. A film megtekintésére alkalma nyílik megyénk csaknem valamennyi dolgozójának, hiszen május 16-ig megyénk 28 mozijában kerül bemutatásra. Vasárnap pl. bemutatásra kerül a film Almáskamaráson, Csanádapácin, Orosházán, Ujkigyóson, Szeghalmon. Április 30 és május 3-á között Gyulán, az akasztópusztai és csabacsüdi állami gazdaságokban, Pusztaföldváron, Szabadkigyóson, Szentotonyán, Véggyházán, május 5 és 7-én között Gyomán és Eendrődön, 9-án és 14-én között Hunyán, Kötvegyánban, Medgyesbodzásán, Bucsán, Dombiratoson, Okányban, Lőkö-házán és a mezőhegyesi állami gazdaságban. 16-án és 17-én Kardoskúton és Káta-árenken kerül bemutatásra a film. E két utóbbi községből a május 18-ig beérkező pályaműveket még figyelembe vesszük. A beküldött írások közül a legjobbakat beküldjük Budapestba.

A fémgyűjtés hírei

Békés megye ifjúsága nagy lendülettel használta ki a vasgyűjtő hónap utolsó vasárnapját. Az úttörők bejárták azokat a házakat, ahol meg volt vas és fém. A DISZ fiataljai a további tanyákat keresték fel. Az egy vasárnap eredménye az lett, hogy 15 hatalmas traktor nyersanyagával gazdagították a nép államát.

	vas	fém	papír	rongy
1. Mezőkovácsháza	91.2	27.7	115.2	114.9 %
2. Orosháza	68.4	24.7	86.3	107.6 %
3. Békéscsaba	75.9	32.1	59.5	114.9 %
4. Sarkad	63.8	20.5	41.4	116.0 %
5. Gyula	59.2	18.9	68.2	91.8 %
6. Szeghalom	99.6	25.7	53.1	56.2 %
7. Gyoma	81.4	23.6	50.0	114.9 %
Békés megye összesítő:	74.6	25.8	67.4	100.2 %

A 74.6 százalékos eredmény azt mutatja, hogy a megye fiataljainak még hatalmas erőfeszítést kell tennie, hogy a lemaradást behozza. Erre a 29-ai nap még jól kihasználható.

Viharsarok Népe SPORTSA Vasas Izzó-Gyulai Építők 1:1 (0:0)

Gyula, NB II bajnoki, 2900 néző, V.: Kóhalmi.

Vasas Izzó: Ruzsa —, Hartmann, Zalai, Onódi —, Kirádi, Fűrjes —, Márkus, Várnai, Zele, Virágh, Herédi.

Gyulai Építők: Puskás —, Kovács, Portoró, Szegedi —, Gablik, Juhász —, Nagy, (Vasvári), Fodor, Krisán, Varga, Petrovski.

Kérdés után mindjárt a gyulaiak veszik át a játék irányítását. Több jó támadást vezetnek, de azok befejezése eredménytelenek. Erős az iram, izgalmas a játék, igen sok lövés megy Ruzsa kapujára. Időnként az Izzó is vezet gyors és veszélyes támadásokat, de azokat a jól működő védelem és Puskás sikeresen hárítja.

A második félidőben sem csökken az iram. Most is a hazaiak a kezdeményezők, ennek ellenére, az Izzó szerzi meg a vezetést a 22. percben Herédi révén. A gól után 10 perces mezőnyjáték alakul ki, majd ismét az Építők kerekednek felül s a 32. percben Varga megszéri a gyulaiak régen esedékes gólját, 1:1. A gól után lett volna alkalom a gyulai csatárokra a gólszerzésre, de Ruzsa nagyszerűen véd.

SAKK

A szarvasi járási sakkbajnokság befejeződött. Eredmények: 1. Fáklya I., 2. Postás, 3. Alt. Gimnázium, 4. Fáklya II., 5. Békésszentandrás I., 6. Kondoros, 7. Békésszentandrás II., 8. Technikum, 9. Traktor, 10. Spartakusz. Az első táblán legjobb eredményt Lusztlyik István (Fáklya I.) érte el, 7 mérkőzésből 7 pont (100 százalék), továbbá Csabai Pál szintén az első táblán 7 mérkőzésből 6 pont (87 százalék). A verseny értékét lerontotta, hogy egyes csapatok a mérkőzésekre nem álltak ki, így az igen sok c. pont miatt a helyezések nem tekinthetők reálisnak. Sportszerűségről sokat kell fejlődnie a szarvasi Fáklya egyes játékosainak, továbbá a szakosztályvezető sem állt hivatása magaslatán. A TSB részére benyújtott erő sorrendjével mt sem törődve, állította össze a csapatát, amely szintén rontotta a verseny értékét. A TSB a jövőben körültekintőbben kell, hogy végezze az ilyen versenyek megrendezését.

Az egyes kategóriákban a következő eredmények születtek:

100 köbcentis: 1. Vincze Tibor (budapesti »Zalka Máté«),
2. Süle László (Orosházi Kézis) megyei bajnok,
3. Takács József (békéscsabai »Zalka Máté«) megyei II.,
4. Prókai Pál (békéscsabai »Zalka Máté«) megyei III.,
125 köbcentis: 1. Varga György (békéscsabai »Zalka Máté«) megyei bajnok,
2. Herdani Alajos (budapesti »Zalka Máté«),
3. Gécsi János (budapesti »Zalka Máté«),
4. Ludányi János (gyulai Traktor) megyei II.,
5. Hir Ferenc (békéscsabai »Zalka Máté«) megyei III.,
250 köbcentis: 1. Kocziszi Mátyás (békéscsabai »Dózsaa«) megyei bajnok,
2. Andrási Károly (»Zalka Máté«),

ÜNNEPSÉG TARHOSON

A Tarhosi Állami Zenei Gimnázium és Zeneművészeti Szakiskola május hó elsején délután 5 órakor tartja új zeneépületének avatását, amit május 2-án egésznapos ünnepség követ, szabadtéri előadással és táncal egybekötve. Az érdeklődőket a május 2-i ünnepségekre a rendes vonatokon kívül, — a szűzség szerint — különvonattal szállítja ki és be Békéscsabáról (Békésen keresztül). — A vendégek részére a helyszínen hideg és meleg ételk állnak rendelkezésre.

Az érdeklődőket az iskola szertelével hívja és várja.

3. Csaba József (budapesti »Zalka Máté«),
 4. Gábor Mihály (békéscsabai »Zalka Máté«) megyei II.,
 5. Koczka Mihály (békéscsabai »Zalka Máté«) megyei III.,
 6. Tatar Béla (békéscsabai »Zalka Máté«) megyei IV.,
 - 350 köbcentis: 1. Gordon Gyula (budapesti »Zalka Máté«),
2. Berek Béla (budapesti »Zalka Máté«),
3. Galuska József (gyulai Traktor) megyei bajnok,
4. Hir János (Orosházi Kézis) megyei II.,
 - 500 köbcentis: 1. Pék István (budapesti »Zalka Máté«),
2. Szabó László (budapesti »Zalka Máté«),
3. Hernádi András (budapesti »Zalka Máté«),
4. Gordon Gyula (budapesti »Zalka Máté«),
5. Sucsik Béla (budapesti »Zalka Máté«),
6. Veres István (békéscsabai »Dózsaa«) megyei bajnok,
7. Kerekes Mihály (gyulai Traktor) megyei II.
- A meghívások számokban a békéscsabai versenyzők két számban első helyen végeztek. A 250-es kategóriában Kocziszi Mátyás lett az első, míg a 125-es kategóriában Varga György lett az első. A verseny komoly mértékben elősegítette a motorsport népszerűsítését.

Üzletek nyitvatartásáról

A Belkereskedelmi Miniszter elvtárs — tekintettel a május 1., 2. és 3. munkaszüneti napokra — szabályozta az üzletek nyitvatartását: Vidéken az adottságokat figyelembe véve, a megyei tanács kereskedelmi osztálya szabályozza a nyitvatartásokat, figyelembe véve a dolgozó fogyasztók jó áruellátását.

Helyileg az adottságokat figyelembe véve, az alábbiak szerint kívánjuk a boltokat nyitvatartatni:

A városokban és járási székhelyeken 28-án, 29-én az élelmiszert árusító áruárak egy órával tovább tartanak nyitva, 30-án ugyanezen boltok két órával. Május 1-én teljes zárvatartás. Május 2-án tej- és fűszerüzletek 7 órától 11-ig, húszüzletek 7 órától 9 óráig. Az iparcikkeket árusító boltok közül nyitvatartanak a vállalatok által kijelölt boltok.

A vendéglátóipari üzletek május 1-én — a felvonulástól függően — legkésőbb 1 óráig zárva lesznek, este a szombaton szokásos ideig tartanak nyitva. Május 2-án és 3-án a szokásos időben lesz nyitvatartás.

A járási székhelyeken és városokban, valamint községekben a községi tanácsok végrehajtóbizottságai jelölik ki a vállalatokkal karöltve a nyitvatartó boltokat.

Békéscsaba, 1953. április 27-én.

Rékcs Mege Tanácsa Végrehajtóbizottságának V. Keresk. Oszt.

A tanácsok kijelölték a szavazóhelyiségeket

A belügyminiszter utasításának megfelelően a tanácsok végrehajtóbizottságai és a választási bizottságok közösen kijelölték a május 17-i országgyűlési választásra a szavazóhelyiségeket.

A kiadott rendelkezések szerint a szavazóhelyiségek címét és az egyes szavazókörök határait május 7-én felfüggesztés nélkül a lakosokkal, nagyobb városok belterületén pedig valamennyi lakóházban közleményt függesztenek ki arról, hogy a ház lakói hol szavazhatnak.

A végrehajtóbizottságok mindmennyi gondoskodnak, hogy a szavazófelületek elkészüljenek és bizalmasan tartva legyenek az urnákat.

Ünnepi díszbe öltöznek a választás napjára a szavazóhelyiségek

A tanácsok végrehajtóbizottságai, a társadalmi aktívák fontos feladatuknak tekintik, hogy a választás napján a szavazóhelyiségek a dolgozó nép nagy ünnepéhez méltó külseővel fogadják az urnák elé járulókat.

A szavazóhelyiségeket népköztársaságunk címerével díszítik. Drapériák, virágok övezik a dolgozó népek oly drága vezetőit: Lenin, Sztálin, Rákosi elvtársak arcképeit. Népi demokráciánk eddigi alkotásait, a helyi eredményeket ké-

pekkkel, rajzokkal szemléltetik. Egyes községekben, városokban a legjobb dolgozókból bizottságok alakultak. A bizottságok azt a feladatot maguk elé, hogy a választás napjára rendezzék az urnákat, a lakóházak előtt virágok, kék-keretek felállítását, kultúrkiállításokat és kiállításokat szervezzenek. Ezzel is kifejezésre akarják juttatni, hogy május 17-én minden napon minden magyar dolgozóknak, újabb mérföldkő szocialista építésünk útján.

Tartózkodási helyükön szavazhatnak az állandó lakóhelyüktől távollévő választójogosultak

A belügyminiszter az országgyűlési választásokról szóló jogszabályok végrehajtására vonatkozó utasításra lehetőséget teszi, hogy azok a választójogosultak, akik választás napján állandó lakóhelyüktől távol vannak, választójogukat megőrzik a tartózkodási helyükön lévő szavazókörök közül akármelyikben szavazhassanak.

A választói névjegyzékivonat minden választójogosult — személyesen, vagy igazolt meghatalmazottján útján — attól a végrehajtóbizottságtól kérheti, ahol felvették a választói névjegyzékbe. A névjegyzékivonatot az állandó lakóhely szerint illetékes végrehajtóbizottsághoz intézett levélben is lehet kérni.

A meghatalmazást, illetve az állandó lakóhely szerinti illetékes végrehajtóbizottsághoz intézett levelet a tartózkodási hely szerinti illetékes végrehajtóbizottsággal kitámasztatni kell s a végrehajtóbizottság — indokolt esetekben — a kört névjegyzékivonatot illetékesen azonnalt kiadja, illetőleg — ha azt levélben kérték — elküldi a kérésre címre.

Névjegyzékivonattal gyakorlatilag tartózkodási helyükről — az al-

landó lakóhelyüktől távol dolgozók kivétel — a kórházban fekvő betegek és az üdülőben, kollégiumokban, iskolákban, stb. tartózkodó személyek is.

Ezért a kórház igazgatója, vagy vezetőorvosa hívja fel azokat a betegeknek a figyelmét, akik előreláthatólag a választás napján is a kórházban maradnak, arra, hogy kérvényezik névjegyzékivonatot.

A kollégiumok, iskolák vezetői, igazgatói ugyanezek figyelmébe kell említeni, hogy a választás napján előreláthatólag ott tartózkodó választójogosultakat, az üdülőben való tartózkodásuknál fogva, ha a beutalt személyek a választás napján is az üdülőben tartózkodnak — előreláthatólag a választás napján is az üdülőben tartózkodni kell őket arra, hogy az állandó lakóhelyük szerinti illetékes végrehajtóbizottságtól kérvényezik névjegyzékivonatot.

Mindazoknak a választójogosultaknak tehát, akik akadályoztatottak abban, hogy az állandó lakóhelyük szerinti szavazókörben szavazzanak, érdeklődjenek, hogy a névjegyzékivonatot minél előbb beszeressék, mert enélkül tartózkodási helyükön választójogukat nem gyakorolhatják. (MTI)

„Feltámadott a tenger”

Békéscsabán feliratok sokasága hirdeti, hogy április 30-án bemutatásra kerül „Feltámadott a tenger” című kétrészes, új színes magyar film. A film bemutatását már attól a naptól kezdve türelmetlenül várják Békéscsaba dolgozói, amikor megtudták, hogy a nagyszerű alkotás egyes részleteit Békéscsaba környékén forgatták. Már hónapokkal ezelőtt szisztegettek és szisztegetnek a közönségszervező irodában.

Nagyon beszédes ez az érdeklődés. Kifejezője annak, hogy a dolgozók becsülik és szeretik a magyar filmművészet alkotóit. A „Feltámadott a tenger” című film esetében az jut leginkább kifejezésre, hogy dolgozóink szívében kitörőhözhatatlanul élnek a szabadságharc eseményei, küzdelmei s a küzdelem kimagasló hősei, Kossuth, Petőfi, Bem tábornok és mindazok, akikkel a film megjelenít.

A film után. S most már napokal ezelőtt megkezdtek a jegyek tömeges vásárlását. Például a békéscsabai Kenyérgyár filmfelvétele 258 jegyet vitt ki a dolgozók és családjaik számára s amint mondotta, még ez a mennyiség sem igen lesz elegendő. A többi üzemek dolgozói is vásárolják a jegyeket, 26-án estig nem kevesebb, mint 995 darab fogyott el a közönségszervező irodából.

Nagyon beszédes ez az érdeklődés. Kifejezője annak, hogy a dolgozók becsülik és szeretik a magyar filmművészet alkotóit. A „Feltámadott a tenger” című film esetében az jut leginkább kifejezésre, hogy dolgozóink szívében kitörőhözhatatlanul élnek a szabadságharc eseményei, küzdelmei s a küzdelem kimagasló hősei, Kossuth, Petőfi, Bem tábornok és mindazok, akikkel a film megjelenít.

VIHARSAROK NÉPE
az MDP Békésmegyei Pártbizottságának lapja.

Szerkesztő a szerkesztőbizottság.
Felolvasó kiadó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Békéscsaba, Széchenyi ut. 7., I. emelet.
Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhiv.: 21-74.
Békési Nyomda, Békéscsaba.
Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál.



AZ MDP
1953 ÁPRILIS 29., SZERDA

Harcóljának üz a rohamcsapat cím

Írta: Varga János, a DISZ.

Pártunk azt a dicső feladatot tűzte a munkásifjúság elé, hogy a DISZ vezetésével 1953-ban a szocialista rohamcsapatok építésének rohamcsapatává, felszabadulási héten fiataljaink tettekkel mutatták meg meggyőzően is, hogy milyen forró hűségűek a Szovjetunió iránt, milyen hősiesen ragaszkodnak pártunkhoz. Megyénkben is lendült üzemünk termelése, val több árut termeltek, mint hónap elején, melyhez hozzájárult az is, hogy növekedett a fiataljaink verseny szelleme. Ezért tudták megvalósítani a DISZ-szervezetünk jól megszervezett rohamcsapatok a munkások teljesítésére, illetve teljesítésére. Azokban az üzemekben is, ahol komoly lemaradást tapasztaltunk, megszüntették az üzemek lemaradást, a munkások jó munkájával a békéscsabai Ruhagyár, Pannónia, Forgácsoló, a mezőhegyi Kendergyár és a gyulai Hanyaggyár ifjúságai, akik előreláthatólag a választás napján is az üdülőben tartózkodni kell őket arra, hogy az állandó lakóhelyük szerinti illetékes végrehajtóbizottságtól kérvényezik névjegyzékivonatot.

A rohamcsapat cím elnyeréséért kiválóan harcoltak békéscsabai Pamutszövő üzem munkásai. A DISZ-vezetők, aktivisták többszörös munkát tettek, irányítják, szervezik a versenyt, ellenőrzik az ifjúságok termelését, lelkesítik őket az adott szó valóra váltására, választási békeverseny győzelméért indultak harcba az ifjúságunk, azért, hogy most a félterv teljesítésében rohamcsapatként dolgozzanak. A választási békeverseny sikerét csak a tudják biztosítani a termelésben, ha az eddig elért eredménye az első negyedévben szerzett tapasztalatokat széleskörűen terjesztik. Továbbá, hogy az üzem hiányosságait, melyek megfelfedezésére, illetve megszüntetésére különösen minőség terén, valamint a sejtlenes termelés megvalósításában, kijavítják. Nem mondhatjuk el azt sem, hogy valamennyi ifjúságunk teljesít tervét, hiszen még sokan vannak a DISZ-fiatalok között olyanok, akik a 100 százalékot nem elérték. A választási békeverseny győzelméért a fiatalok lelkesítse az ifjúságunkat a nagyobb eredmények elértésére, nyújtsanak segítséget egymásnak abban, hogy a normát teljesítő ifjúságunk az első negyedévben a 100 százalékos teljesítést érje el. Patronálják, adják át módszeresen a sztahanovista DISZ-fiatalok a normán túl teljesítőket. A lemaradók kérjék az idősebb tapasztaltabbak segítségét. Különösen sok tennivaló van ezen a téren egyes vállalatunknál, a békéscsabai 65/4-es sz. Épít-